
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

525 253 272 112 181 232 193 118 155 32 27 107 112 191 115

85,6 86,9 84,5 85,5 85 86,2 84,3 84,3 90,1 76,2 90 88,4 85,5 87,2 81

88 38 50 19 32 37 36 22 17 10 3 14 19 28 27

14,4 13,1 15,5 14,5 15 13,8 15,7 15,7 9,9 23,8 10 11,6 14,5 12,8 19

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

Não

P1 - A primeira pergunta é simples: foi votar no domingo dia 23 ou dia 30 de Janeiro nas eleições Legislativas de 2022?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

37 22 15 11 12 14 6 18 6 3 4 8 9 11 9
7 8,7 5,5 9,8 6,6 6 3,1 15,3 3,9 9,4 14,8 7,5 8 5,8 7,8

26 15 11 7 8 11 6 9 9 1 1 7 6 6 7
5 5,9 4 6,2 4,4 4,7 3,1 7,6 5,8 3,1 3,7 6,5 5,4 3,1 6,1

23 7 16 11 5 7 11 3 7 0 2 2 4 9 8
4,4 2,8 5,9 9,8 2,8 3 5,7 2,5 4,5 0 7,4 1,9 3,6 4,7 7
217 98 119 41 84 92 82 45 69 14 7 47 37 80 53
41,3 38,7 43,8 36,6 46,4 39,7 42,5 38,1 44,5 43,8 25,9 43,9 33 41,9 46,1
136 75 61 24 47 65 61 27 35 7 6 27 36 50 23
25,9 29,6 22,4 21,4 26 28 31,6 22,9 22,6 21,9 22,2 25,2 32,1 26,2 20

9 6 3 7 1 1 3 1 2 0 3 1 3 4 1
1,7 2,4 1,1 6,2 0,6 0,4 1,6 0,8 1,3 0 11,1 0,9 2,7 2,1 0,9
21 8 13 1 9 11 7 7 5 1 1 4 3 11 3
4 3,2 4,8 0,9 5 4,7 3,6 5,9 3,2 3,1 3,7 3,7 2,7 5,8 2,6

13 3 10 4 3 6 5 2 4 1 1 4 4 2 3
2,5 1,2 3,7 3,6 1,7 2,6 2,6 1,7 2,6 3,1 3,7 3,7 3,6 1 2,6

7 4 3 0 4 3 4 1 2 0 0 3 0 3 1
1,3 1,6 1,1 0 2,2 1,3 2,1 0,8 1,3 0 0 2,8 0 1,6 0,9

7 2 5 2 1 4 2 2 3 0 0 0 2 2 3
1,3 0,8 1,8 1,8 0,6 1,7 1 1,7 1,9 0 0 0 1,8 1 2,6

7 4 3 1 3 3 0 0 5 2 0 1 2 4 0
1,3 1,6 1,1 0,9 1,7 1,3 0 0 3,2 6,2 0 0,9 1,8 2,1 0
22 9 13 3 4 15 6 3 8 3 2 3 6 9 4
4,2 3,6 4,8 2,7 2,2 6,5 3,1 2,5 5,2 9,4 7,4 2,8 5,4 4,7 3,5

Base (525) (253) (272) (112) (181) (232) (193) (118) (155) (32) (27)* (107) (112) (191) (115)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Importa-se de nos dizer em que partido ou coligação votou?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

126 53 73 33 42 51 45 26 38 8 9 26 31 49 20
24 20,9 26,8 29,5 23,2 22 23,3 22 24,5 25 33,3 24,3 27,7 25,7 17,4

391 197 194 75 136 180 143 91 115 24 18 79 78 140 94
74,5 77,9 71,3 67 75,1 77,6 74,1 77,1 74,2 75 66,7 73,8 69,6 73,3 81,7

8 3 5 4 3 1 5 1 2 0 0 2 3 2 1
1,5 1,2 1,8 3,6 1,7 0,4 2,6 0,8 1,3 0 0 1,9 2,7 1 0,9

Base (525) (253) (272) (112) (181) (232) (193) (118) (155) (32) (27)* (107) (112) (191) (115)

P3 - Na última semana antes das eleições esteve indeciso(a) sobre o que fazer, ou sempre pensou ir votar da forma que fez?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

ESTEVE INDECISO

SEMPRE PENSOU VOTAR DA 
MESMA FORMA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

16 7 9 3 6 7 8 2 4 1 1 2 4 8 2
12,7 13,2 12,3 9,1 14,3 13,7 17,8 7,7 10,5 12,5 11,1 7,7 12,9 16,3 10
109 46 63 30 36 43 37 23 34 7 8 23 27 41 18
86,5 86,8 86,3 90,9 85,7 84,3 82,2 88,5 89,5 87,5 88,9 88,5 87,1 83,7 90

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
0,8 0 1,4 0 0 2 0 3,8 0 0 0 3,8 0 0 0

Base (126) (53) (73) (33) (42) (51) (45) (26)* (38) (8)* (9)* (26)* (31) (49) (20)*

P4 - A sua indecisão era acerca de votar ou não votar ou acerca do partido em que votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

VOTAR OU NÃO VOTAR

PARTIDO

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

2 1 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0
1,8 2,2 1,6 6,7 0 0 2,7 4,3 0 0 0 0 3,7 2,4 0
15 6 9 3 8 4 4 4 5 2 0 3 5 4 3

13,8 13 14,3 10 22,2 9,3 10,8 17,4 14,7 28,6 0 13 18,5 9,8 16,7
4 2 2 0 2 2 1 1 2 0 0 0 1 3 0

3,7 4,3 3,2 0 5,6 4,7 2,7 4,3 5,9 0 0 0 3,7 7,3 0
17 5 12 4 5 8 9 2 4 2 0 3 5 9 0

15,6 10,9 19 13,3 13,9 18,6 24,3 8,7 11,8 28,6 0 13 18,5 22 0
25 13 12 6 10 9 8 8 6 1 2 5 5 7 8

22,9 28,3 19 20 27,8 20,9 21,6 34,8 17,6 14,3 25 21,7 18,5 17,1 44,4
5 0 5 3 0 2 0 2 3 0 0 1 0 4 0

4,6 0 7,9 10 0 4,7 0 8,7 8,8 0 0 4,3 0 9,8 0
3 1 2 0 1 2 2 0 0 1 0 1 0 1 1

2,8 2,2 3,2 0 2,8 4,7 5,4 0 0 14,3 0 4,3 0 2,4 5,6
6 2 4 4 0 2 2 2 2 0 0 2 1 2 1

5,5 4,3 6,3 13,3 0 4,7 5,4 8,7 5,9 0 0 8,7 3,7 4,9 5,6
3 0 3 1 1 1 1 2 0 0 0 1 0 1 1

2,8 0 4,8 3,3 2,8 2,3 2,7 8,7 0 0 0 4,3 0 2,4 5,6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 4 3 3 2 2 2 0 3 1 1 2 2 1 2

6,4 8,7 4,8 10 5,6 4,7 5,4 0 8,8 14,3 12,5 8,7 7,4 2,4 11,1
22 12 10 4 7 11 7 1 9 0 5 5 7 8 2

20,2 26,1 15,9 13,3 19,4 25,6 18,9 4,3 26,5 0 62,5 21,7 25,9 19,5 11,1
Base (109) (46) (63) (30)* (36) (43) (37) (23)* (34) (7)* (8)* (23)* (27)* (41) (18)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P5 - Qual era o outro partido em que punha a hipótese de votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

38 15 23 11 10 17 12 8 14 1 3 4 9 18 7
30,2 28,3 31,5 33,3 23,8 33,3 26,7 30,8 36,8 12,5 33,3 15,4 29 36,7 35

53 22 31 10 26 17 22 12 14 3 2 9 14 20 10
42,1 41,5 42,5 30,3 61,9 33,3 48,9 46,2 36,8 37,5 22,2 34,6 45,2 40,8 50

35 16 19 12 6 17 11 6 10 4 4 13 8 11 3
27,8 30,2 26 36,4 14,3 33,3 24,4 23,1 26,3 50 44,4 50 25,8 22,4 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (126) (53) (73) (33) (42) (51) (45) (26)* (38) (8)* (9)* (26)* (31) (49) (20)*

P6 - Qual destas hipóteses explica melhor a razão da sua decisão de voto?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Para impedir um governo de 
direita
Para impedir um novo 
governo do PS com a 

Nenhuma destas

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

30 13 17 6 9 15 12 6 10 1 1 5 9 12 4
23,8 24,5 23,3 18,2 21,4 29,4 26,7 23,1 26,3 12,5 11,1 19,2 29 24,5 20

92 38 54 26 33 33 32 19 27 7 7 21 21 35 15
73 71,7 74 78,8 78,6 64,7 71,1 73,1 71,1 87,5 77,8 80,8 67,7 71,4 75
4 2 2 1 0 3 1 1 1 0 1 0 1 2 1

3,2 3,8 2,7 3 0 5,9 2,2 3,8 2,6 0 11,1 0 3,2 4,1 5
Base (126) (53) (73) (33) (42) (51) (45) (26)* (38) (8)* (9)* (26)* (31) (49) (20)*

P7 - Acha que os resultados das sondagens que apareceram na Comunicação Social tiveram influência na sua decisão?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

445 217 228 91 155 199 163 104 131 27 20 92 92 160 101
84,8 85,8 83,8 81,2 85,6 85,8 84,5 88,1 84,5 84,4 74,1 86 82,1 83,8 87,8

61 29 32 14 21 26 23 11 19 5 3 9 15 26 11
11,6 11,5 11,8 12,5 11,6 11,2 11,9 9,3 12,3 15,6 11,1 8,4 13,4 13,6 9,6

19 7 12 7 5 7 7 3 5 0 4 6 5 5 3
3,6 2,8 4,4 6,2 2,8 3 3,6 2,5 3,2 0 14,8 5,6 4,5 2,6 2,6

Base (525) (253) (272) (112) (181) (232) (193) (118) (155) (32) (27)* (107) (112) (191) (115)

P8 - Se tivesse achado que o PS iria ter maioria absoluta, teria votado na mesma e no mesmo partido em que votou?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
1,6 3,4 0 7,1 0 0 0 9,1 0 0 0 0 6,7 0 0

4 3 1 2 1 1 2 0 0 1 1 2 1 0 1
6,6 10,3 3,1 14,3 4,8 3,8 8,7 0 0 20 33,3 22,2 6,7 0 9,1
10 4 6 2 2 6 4 2 3 1 0 0 3 5 2

16,4 13,8 18,8 14,3 9,5 23,1 17,4 18,2 15,8 20 0 0 20 19,2 18,2
3 3 0 0 0 3 1 1 1 0 0 0 1 1 1

4,9 10,3 0 0 0 11,5 4,3 9,1 5,3 0 0 0 6,7 3,8 9,1
15 6 9 2 8 5 6 2 5 2 0 4 2 5 4

24,6 20,7 28,1 14,3 38,1 19,2 26,1 18,2 26,3 40 0 44,4 13,3 19,2 36,4
4 1 3 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 3 1

6,6 3,4 9,4 7,1 4,8 7,7 4,3 9,1 10,5 0 0 0 0 11,5 9,1
4 0 4 0 3 1 2 1 1 0 0 1 1 1 1

6,6 0 12,5 0 14,3 3,8 8,7 9,1 5,3 0 0 11,1 6,7 3,8 9,1
4 1 3 1 1 2 1 1 2 0 0 0 1 3 0

6,6 3,4 9,4 7,1 4,8 7,7 4,3 9,1 10,5 0 0 0 6,7 11,5 0
2 1 1 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0

3,3 3,4 3,1 14,3 0 0 4,3 0 5,3 0 0 11,1 0 3,8 0
1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

1,6 0 3,1 7,1 0 0 4,3 0 0 0 0 0 0 3,8 0
2 0 2 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1

3,3 0 6,2 0 4,8 3,8 4,3 0 0 0 33,3 0 0 3,8 9,1
6 6 0 1 3 2 1 2 2 1 0 0 3 3 0

9,8 20,7 0 7,1 14,3 7,7 4,3 18,2 10,5 20 0 0 20 11,5 0
5 3 2 1 1 3 2 0 2 0 1 1 2 2 0

8,2 10,3 6,2 7,1 4,8 11,5 8,7 0 10,5 0 33,3 11,1 13,3 7,7 0
Base (61) (29)* (32) (14)* (21)* (26)* (23)* (11)* (19)* (5)* (3)* (9)* (15)* (26)* (11)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P9 - O que é que teria feito, ou seja, teria ido votar ou não e, se sim, em quem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

NS/NR

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Não votava
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

9 4 5 0 5 4 2 3 1 0 3 3 0 4 2
1,7 1,6 1,8 0 2,8 1,7 1 2,5 0,6 0 11,1 2,8 0 2,1 1,7
34 16 18 6 18 10 11 7 13 2 1 7 4 18 5
6,5 6,3 6,6 5,4 9,9 4,3 5,7 5,9 8,4 6,2 3,7 6,5 3,6 9,4 4,3
477 231 246 104 156 217 178 108 139 29 23 96 108 166 107
90,9 91,3 90,4 92,9 86,2 93,5 92,2 91,5 89,7 90,6 85,2 89,7 96,4 86,9 93

5 2 3 2 2 1 2 0 2 1 0 1 0 3 1
1 0,8 1,1 1,8 1,1 0,4 1 0 1,3 3,1 0 0,9 0 1,6 0,9

Base (525) (253) (272) (112) (181) (232) (193) (118) (155) (32) (27)* (107) (112) (191) (115)

P10 - De uma maneira geral, quando há eleições, qual destes é o seu comportamento mais habitual?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Nunca votar ou quase nunca 
votar
Votar umas vezes e outras 
não
Votar sempre ou quase 
sempre

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

298 137 161 44 110 144 110 73 83 20 12 61 65 107 65
56,8 54,2 59,2 39,3 60,8 62,1 57 61,9 53,5 62,5 44,4 57 58 56 56,5
107 53 54 33 36 38 37 20 40 5 5 17 23 41 26
20,4 20,9 19,9 29,5 19,9 16,4 19,2 16,9 25,8 15,6 18,5 15,9 20,5 21,5 22,6

64 35 29 18 18 28 25 15 19 3 2 15 13 26 10
12,2 13,8 10,7 16,1 9,9 12,1 13 12,7 12,3 9,4 7,4 14 11,6 13,6 8,7

14 6 8 6 5 3 5 1 5 1 2 3 3 3 5
2,7 2,4 2,9 5,4 2,8 1,3 2,6 0,8 3,2 3,1 7,4 2,8 2,7 1,6 4,3
26 14 12 8 5 13 10 6 4 3 3 6 7 7 6
5 5,5 4,4 7,1 2,8 5,6 5,2 5,1 2,6 9,4 11,1 5,6 6,2 3,7 5,2

16 8 8 3 7 6 6 3 4 0 3 5 1 7 3
3 3,2 2,9 2,7 3,9 2,6 3,1 2,5 2,6 0 11,1 4,7 0,9 3,7 2,6

Base (525) (253) (272) (112) (181) (232) (193) (118) (155) (32) (27)* (107) (112) (191) (115)

Decide o voto muitas 
semanas antes
Decide o voto 1 ou 2 
semanas antes
Decide o voto alguns dias 
antes
Decide o voto 1 ou 2 dias 
antes
Decide o voto no dia da 
eleição

NS/NR

P11 - E, quando vota, como é que costuma fazer, …

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

294 137 157 46 106 142 110 68 85 16 15 62 66 101 65
56 54,2 57,7 41,1 58,6 61,2 57 57,6 54,8 50 55,6 57,9 58,9 52,9 56,5
95 49 46 26 33 36 37 19 29 9 1 14 19 36 26

18,1 19,4 16,9 23,2 18,2 15,5 19,2 16,1 18,7 28,1 3,7 13,1 17 18,8 22,6
69 34 35 21 25 23 19 18 25 3 4 17 12 32 8

13,1 13,4 12,9 18,8 13,8 9,9 9,8 15,3 16,1 9,4 14,8 15,9 10,7 16,8 7
26 12 14 8 8 10 11 5 7 2 1 5 6 9 6
5 4,7 5,1 7,1 4,4 4,3 5,7 4,2 4,5 6,2 3,7 4,7 5,4 4,7 5,2

37 20 17 9 8 20 15 6 9 2 5 9 9 11 8
7 7,9 6,2 8 4,4 8,6 7,8 5,1 5,8 6,2 18,5 8,4 8 5,8 7
4 1 3 2 1 1 1 2 0 0 1 0 0 2 2

0,8 0,4 1,1 1,8 0,6 0,4 0,5 1,7 0 0 3,7 0 0 1 1,7
Base (525) (253) (272) (112) (181) (232) (193) (118) (155) (32) (27)* (107) (112) (191) (115)

Muitas semanas antes

1 ou 2 semanas antes

Alguns dias antes

1 ou 2 dias antes

No dia da eleição

NS/NR

P12 - No caso destas eleições legislativas de Janeiro, quando decidiu o seu voto?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

6 3 3 2 1 3 5 1 0 0 0 0 1 4 1
6,8 7,9 6 10,5 3,1 8,1 13,9 4,5 0 0 0 0 5,3 14,3 3,7

2 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0
2,3 2,6 2 5,3 3,1 0 2,8 4,5 0 0 0 0 10,5 0 0

4 2 2 2 2 0 2 1 1 0 0 0 0 1 3
4,5 5,3 4 10,5 6,2 0 5,6 4,5 5,9 0 0 0 0 3,6 11,1
34 19 15 4 14 16 10 5 11 7 1 6 3 12 13

38,6 50 30 21,1 43,8 43,2 27,8 22,7 64,7 70 33,3 42,9 15,8 42,9 48,1
12 7 5 4 5 3 4 6 0 1 1 1 5 4 2

13,6 18,4 10 21,1 15,6 8,1 11,1 27,3 0 10 33,3 7,1 26,3 14,3 7,4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 4 0 2 2 0 2 2 0 0 1 0 0 3

4,5 0 8 0 6,2 5,4 0 9,1 11,8 0 0 7,1 0 0 11,1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 2 6 1 2 5 6 2 0 0 0 3 3 2 0

9,1 5,3 12 5,3 6,2 13,5 16,7 9,1 0 0 0 21,4 15,8 7,1 0
15 4 11 4 4 7 7 4 3 1 0 1 4 5 5
17 10,5 22 21,1 12,5 18,9 19,4 18,2 17,6 10 0 7,1 21,1 17,9 18,5
3 0 3 1 1 1 1 0 0 1 1 2 1 0 0

3,4 0 6 5,3 3,1 2,7 2,8 0 0 10 33,3 14,3 5,3 0 0
Base (88) (38) (50) (19)* (32) (37) (36) (22)* (17)* (10)* (3)* (14)* (19)* (28)* (27)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P13 - Se tivesse votado, teria votado em quem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Não votava

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

195 96 99 35 70 90 72 46 62 9 6 42 40 68 45
31,8 33 30,7 26,7 32,9 33,5 31,4 32,9 36 21,4 20 34,7 30,5 31,1 31,7
293 142 151 72 102 119 112 72 71 22 16 57 71 99 66
47,8 48,8 46,9 55 47,9 44,2 48,9 51,4 41,3 52,4 53,3 47,1 54,2 45,2 46,5
125 53 72 24 41 60 45 22 39 11 8 22 20 52 31
20,4 18,2 22,4 18,3 19,2 22,3 19,7 15,7 22,7 26,2 26,7 18,2 15,3 23,7 21,8

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P14 - Acha que foi positivo para o país haver uma maioria absoluta do PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

138 66 72 27 53 58 47 32 43 8 8 32 23 50 33
22,5 22,7 22,4 20,6 24,9 21,6 20,5 22,9 25 19 26,7 26,4 17,6 22,8 23,2

31 15 16 4 9 18 12 11 7 1 0 7 5 14 5
5,1 5,2 5 3,1 4,2 6,7 5,2 7,9 4,1 2,4 0 5,8 3,8 6,4 3,5
105 48 57 20 36 49 37 18 33 12 5 23 29 31 22
17,1 16,5 17,7 15,3 16,9 18,2 16,2 12,9 19,2 28,6 16,7 19 22,1 14,2 15,5

40 22 18 7 12 21 13 12 10 4 1 15 8 14 3
6,5 7,6 5,6 5,3 5,6 7,8 5,7 8,6 5,8 9,5 3,3 12,4 6,1 6,4 2,1
73 28 45 17 26 30 28 20 19 4 2 7 11 31 24

11,9 9,6 14 13 12,2 11,2 12,2 14,3 11 9,5 6,7 5,8 8,4 14,2 16,9
76 47 29 22 30 24 33 16 21 3 3 12 23 22 19

12,4 16,2 9 16,8 14,1 8,9 14,4 11,4 12,2 7,1 10 9,9 17,6 10 13,4
40 20 20 7 15 18 18 5 13 2 2 8 11 12 9
6,5 6,9 6,2 5,3 7 6,7 7,9 3,6 7,6 4,8 6,7 6,6 8,4 5,5 6,3
110 45 65 27 32 51 41 26 26 8 9 17 21 45 27
17,9 15,5 20,2 20,6 15 19 17,9 18,6 15,1 19 30 14 16 20,5 19

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P15 - O que é que preferia que tivesse acontecido

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Um Governo do PS aliado ao 
PSD

NS/NR

Uma maioria absoluta do PS

Uma maioria absoluta do 
PSD
Uma maioria relativa do PS, 
sem fazer alianças e 
Uma maioria relativa do 
PSD, sem fazer alianças e 
Um Governo do PS aliado ao 
Bloco ou à CDU
Um Governo do PSD aliado 
ao CDS ou à Iniciativa 
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

270 144 126 59 103 108 93 60 82 17 18 56 49 102 63
44 49,5 39,1 45 48,4 40,1 40,6 42,9 47,7 40,5 60 46,3 37,4 46,6 44,4

211 91 120 51 60 100 88 52 51 15 5 43 59 62 47
34,4 31,3 37,3 38,9 28,2 37,2 38,4 37,1 29,7 35,7 16,7 35,5 45 28,3 33,1
132 56 76 21 50 61 48 28 39 10 7 22 23 55 32
21,5 19,2 23,6 16 23,5 22,7 21 20 22,7 23,8 23,3 18,2 17,6 25,1 22,5

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P16 - Acha que Rui Rio se deveria demitir de líder do PSD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 16 de 24



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

319 171 148 63 119 137 124 63 97 19 16 60 71 117 71
52 58,8 46 48,1 55,9 50,9 54,1 45 56,4 45,2 53,3 49,6 54,2 53,4 50

186 70 116 47 53 86 66 49 51 15 5 37 39 62 48
30,3 24,1 36 35,9 24,9 32 28,8 35 29,7 35,7 16,7 30,6 29,8 28,3 33,8
108 50 58 21 41 46 39 28 24 8 9 24 21 40 23
17,6 17,2 18 16 19,2 17,1 17 20 14 19 30 19,8 16 18,3 16,2

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P17 - Acha que Jerónimo de Sousa se deveria demitir de líder do PCP?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

237 139 98 43 88 106 80 55 75 15 12 47 49 90 51
38,7 47,8 30,4 32,8 41,3 39,4 34,9 39,3 43,6 35,7 40 38,8 37,4 41,1 35,9
240 90 150 59 76 105 95 58 62 18 7 44 56 82 58
39,2 30,9 46,6 45 35,7 39 41,5 41,4 36 42,9 23,3 36,4 42,7 37,4 40,8
136 62 74 29 49 58 54 27 35 9 11 30 26 47 33
22,2 21,3 23 22,1 23 21,6 23,6 19,3 20,3 21,4 36,7 24,8 19,8 21,5 23,2

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P18 - E Catarina Martins, acha que se deveria demitir de líder do Bloco de Esquerda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

199 113 86 41 70 88 71 46 61 14 7 46 39 76 38
32,5 38,8 26,7 31,3 32,9 32,7 31 32,9 35,5 33,3 23,3 38 29,8 34,7 26,8
261 99 162 65 80 116 95 58 75 19 14 45 62 87 67
42,6 34 50,3 49,6 37,6 43,1 41,5 41,4 43,6 45,2 46,7 37,2 47,3 39,7 47,2
153 79 74 25 63 65 63 36 36 9 9 30 30 56 37
25 27,1 23 19,1 29,6 24,2 27,5 25,7 20,9 21,4 30 24,8 22,9 25,6 26,1

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P19 - E Inês Sousa Real, acha que se deveria demitir de líder do PAN?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

39 23 16 9 12 18 12 15 6 3 3 10 9 10 10
6,4 7,9 5 6,9 5,6 6,7 5,2 10,7 3,5 7,1 10 8,3 6,9 4,6 7
35 21 14 14 10 11 11 12 9 1 2 8 14 4 9
5,7 7,2 4,3 10,7 4,7 4,1 4,8 8,6 5,2 2,4 6,7 6,6 10,7 1,8 6,3
38 14 24 15 10 13 20 4 9 3 2 2 6 17 13
6,2 4,8 7,5 11,5 4,7 4,8 8,7 2,9 5,2 7,1 6,7 1,7 4,6 7,8 9,2
196 94 102 31 74 91 73 41 60 15 7 40 39 67 50
32 32,3 31,7 23,7 34,7 33,8 31,9 29,3 34,9 35,7 23,3 33,1 29,8 30,6 35,2

116 59 57 17 43 56 48 31 25 10 2 19 30 43 24
18,9 20,3 17,7 13 20,2 20,8 21 22,1 14,5 23,8 6,7 15,7 22,9 19,6 16,9

20 8 12 12 4 4 8 4 6 0 2 6 1 11 2
3,3 2,7 3,7 9,2 1,9 1,5 3,5 2,9 3,5 0 6,7 5 0,8 5 1,4
25 13 12 1 12 12 10 5 7 1 2 7 4 9 5
4,1 4,5 3,7 0,8 5,6 4,5 4,4 3,6 4,1 2,4 6,7 5,8 3,1 4,1 3,5
36 9 27 12 9 15 8 9 12 4 3 9 3 14 10
5,9 3,1 8,4 9,2 4,2 5,6 3,5 6,4 7 9,5 10 7,4 2,3 6,4 7
11 7 4 3 6 2 4 3 4 0 0 4 2 3 2
1,8 2,4 1,2 2,3 2,8 0,7 1,7 2,1 2,3 0 0 3,3 1,5 1,4 1,4

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
0,2 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0,6 0 0 0 0,8 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 23 33 11 19 26 24 8 19 2 3 12 16 19 9
9,1 7,9 10,2 8,4 8,9 9,7 10,5 5,7 11 4,8 10 9,9 12,2 8,7 6,3
40 19 21 6 13 21 11 8 14 3 4 4 6 22 8
6,5 6,5 6,5 4,6 6,1 7,8 4,8 5,7 8,1 7,1 13,3 3,3 4,6 10 5,6

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

P20 - Independentemente do que fez ou não nestas eleições, qual é o partido de que se sente mais próximo(a)?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

291 291 0 65 105 121 110 67 81 20 13 49 80 101 61
47,5 100 0 49,6 49,3 45 48 47,9 47,1 47,6 43,3 40,5 61,1 46,1 43
322 0 322 66 108 148 119 73 91 22 17 72 51 118 81
52,5 0 100 50,4 50,7 55 52 52,1 52,9 52,4 56,7 59,5 38,9 53,9 57

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

Masculino

Feminino

Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

131 65 66 131 0 0 51 27 36 8 9 26 28 43 34
21,4 22,3 20,5 100 0 0 22,3 19,3 20,9 19 30 21,5 21,4 19,6 23,9
213 105 108 0 213 0 79 46 64 14 10 39 46 74 54
34,7 36,1 33,5 0 100 0 34,5 32,9 37,2 33,3 33,3 32,2 35,1 33,8 38
269 121 148 0 0 269 99 67 72 20 11 56 57 102 54
43,9 41,6 46 0 0 100 43,2 47,9 41,9 47,6 36,7 46,3 43,5 46,6 38

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

229 110 119 51 79 99 229 0 0 0 0 43 46 92 48
37,4 37,8 37 38,9 37,1 36,8 100 0 0 0 0 35,5 35,1 42 33,8
140 67 73 27 46 67 0 140 0 0 0 30 35 47 28
22,8 23 22,7 20,6 21,6 24,9 0 100 0 0 0 24,8 26,7 21,5 19,7
172 81 91 36 64 72 0 0 172 0 0 29 35 60 48
28,1 27,8 28,3 27,5 30 26,8 0 0 100 0 0 24 26,7 27,4 33,8

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 11 10 12 9
6,9 6,9 6,8 6,1 6,6 7,4 0 0 0 100 0 9,1 7,6 5,5 6,3
30 13 17 9 10 11 0 0 0 0 30 8 5 8 9
4,9 4,5 5,3 6,9 4,7 4,1 0 0 0 0 100 6,6 3,8 3,7 6,3

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A/B C D E

121 49 72 26 39 56 43 30 29 11 8 121 0 0 0
19,7 16,8 22,4 19,8 18,3 20,8 18,8 21,4 16,9 26,2 26,7 100 0 0 0
131 80 51 28 46 57 46 35 35 10 5 0 131 0 0
21,4 27,5 15,8 21,4 21,6 21,2 20,1 25 20,3 23,8 16,7 0 100 0 0
219 101 118 43 74 102 92 47 60 12 8 0 0 219 0
35,7 34,7 36,6 32,8 34,7 37,9 40,2 33,6 34,9 28,6 26,7 0 0 100 0
142 61 81 34 54 54 48 28 48 9 9 0 0 0 142
23,2 21 25,2 26 25,4 20,1 21 20 27,9 21,4 30 0 0 0 100

Base (613) (291) (322) (131) (213) (269) (229) (140) (172) (42) (30)* (121) (131) (219) (142)

Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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